

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА ПРОЦЕСУ**

ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА

Освітній компонент «Кримінальний процес» забезпечується у 2022/2023 н.р. для здобувачів 3 курсу згідно з освітньою програмою «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність, яка ухвалена Вченою радою ДВНЗ «УжНУ» 30 червня 2020 року (протокол №4) (робоча програма додається).

Відповідно до оновленої освітньої програми «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність, яка ухвалена Вченою радою ДВНЗ «УжНУ» 31 березня 2022 року (протокол №3) та введена в дію 01 квітня 2022 року, в даній освітній компоненті збільшено кількість кредитів з 7 до 8,5 кредитів ЄКТС. Зміни до робочої програми будуть внесені у 2024/2025 н.р.

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА ПРОЦЕСУ

“ЗАТВЕРДЖУЮ”
Дека́н юри́дичного факультету
Я.В. Лазур

“ 21 06 ” 2022 року



РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський)
Галузь знань	26 «Цивільна безпека»
Спеціальність	262 «Правоохоронна діяльність»
Освітня програма	«Правоохоронна діяльність»
Статус дисципліни	обов'язкова
Мова навчання	українська

Робоча програма навчальної дисципліни «Кримінальний процес» для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» освітньої програми «Правоохоронна діяльність»

Розробник:

Черниченко Ірина Василівна, к.ю.н., доцент кафедри кримінального права та процесу

Робочу програму розглянуто та затверджено на засіданні кафедри кримінального права та процесу юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».
Протокол № 6 від «31» травня 2022 р.

Завідувач кафедри  Ступник Я.В.

Схвалено науково-методичною комісією юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».
Протокол № 3 від «13» червня 2022 р.

Голова науково-методичної комісії  Булеца С.Б.

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників	Розподіл годин за навчальним планом	
	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Кількість кредитів ЄКТС – 7	Рік підготовки:	
Загальна кількість годин – 210	3	3
Кількість модулів – 4	Семестр:	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 2,4/ 4,3 самостійної роботи студента – 3,4 індивідуальна робота – 30	V, VI	V, VI
	Лекції:	
	50	20
	Практичні:	
	38	12
Вид підсумкового контролю: залік, екзамен	Самостійна робота:	
	92	193
Форма підсумкового контролю: усна		

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є оволодіння здобувачами освіти глибокими теоретичними знаннями щодо діяльності органів досудового розслідування, прокуратури та суду з розкриття та розслідування кримінальних правопорушень (злочинів та кримінальних проступків), їх судового розгляду, виконання судових рішень, а також формування практичних навичок правильного застосування кримінального процесуального закону під час проведення процесуальних дій, прийняття та оформлення процесуальних рішень.

Предметом вивчення дисципліни «Кримінальний процес» є: поняття, завдання, система та історичні форми кримінального процесу; чинність кримінального процесуального закону в часі, просторі та щодо осіб; джерела кримінального процесуального права; засади кримінального провадження; правовий статус суб'єктів; теорія доказів; заходи забезпечення кримінально провадження; зміст стадій кримінального провадження; особливі порядки провадження, виконання судових рішень, міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення дисципліни «Кримінальний процес» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких **компетентностей**:

Інтегральна компетентність:

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК-1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях..

ЗК-2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК-5 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК-8 Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК-10 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Фахові компетентності (ФК):

ФК-3 Здатність професійно оперувати категоріально - понятійним апаратом права і правоохоронної діяльності

ФК-4 Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.

ФК-5 Здатність самостійно збирати та критично опрацювати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.

- ФК -6** Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.
- ФК - 10** Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП):

Шифр НД за ОП	Назва навчальної дисципліни
ОК 7	Теорія та історія держави і права
ОК 8	Конституційне право України
ОК 9	Судові та правоохоронні органи України
ОК 16	Кримінальне право

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):

Програмні результати навчання	Шифр ПРН
Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.	ПРН.03
Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.	ПРН.04
Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.	ПРН.08
Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.	ПРН.10
Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень.	ПРН.13

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Кримінальний процес»:

Очікувані результати навчання з дисципліни	Шифр ПРН
Вміти збирати фактичні дані, перевіряти та оцінювати їх достатність і достовірність для прийняття правомірних процесуальних рішень.	ПРН.03
Вміти логічно та послідовно формулювати і перевіряти гіпотези, аналізувати та застосовувати відповідні прийоми та інструменти ефективною аргументації прийнятих рішень процесуального характеру, успішно викладати та відстоювати свою правову позицію усно та письмово, а також у дискусії	ПРН.04

практичного характеру.	
Вміти самостійно збирати та критично опрацювати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел з метою повного, всебічного та об'єктивного встановлення всіх необхідних обставин.	ПРН.08
Вміти аналізувати та ситематизувати одержані результати з метою формулювання аргументованих висновків та рекомендацій по конкретній практичній ситуації.	ПРН.10
Знати та володіти загальними вимогами, що пред'являються до процесуальних актів у кримінальному провадженні, загальною характеристикою змісту та структури основних видів кримінально-процесуальних документів, що складаються під час проведення досудовго розслідування та за його результатами.	ПРН.13

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Основними видами навчальних занять є: лекція, практичне заняття, написання та захист реферату.

Види навчальних занять проводяться у таких формах: пояснення, навчальні заняття, самостійна робота, практична підготовка, контрольні заходи.

Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу безпосередньо викладачем. Лекції охоплюють основний матеріал навчальної дисципліни.

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, частково-пошуковий, робота в малих групах тощо.

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є:

- активність студента в дискусії, якість конспекту;
- виконані практичні, творчі роботи;
- виступи на практичних заняттях, зроблені доповіді, презентації, реферати, есе;
- виконання індивідуальних та групових завдань самостійної роботи; виконання тестових завдань, а також модульних контрольних робіт;
- іспит.

Під час модульного та підсумкового контролю засобами оцінювання результатів навчання з дисципліни є тестові завдання, теоретичні та практичні завдання.

Форми контролю, критерії та методи оцінювання результатів навчання

Форми поточного контролю: усні та письмові відповіді на практичних заняттях.

Форма модульного контролю: модульна контрольна робота (письмова з елементами тестування).

Форма підсумкового семестрового контролю: залік, іспит (усна відповідь).

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти

Модуль 1

Поточне оцінювання та самостійна робота					Модульна контрольна робота	Сума
T1	T2	T3	T4	T5	60	100
8	8	8	8	8		

T1, T2 ... – теми

Модуль 2

Поточне оцінювання та самостійна робота							Модульна контрольна робота	Сума
T6	T7	T8	T9	T10	T11	T12	60	100
5	8	5	10	4	4	4		

T6, T7 ... – теми

Модуль 3

Поточне оцінювання та самостійна робота						Модульна контрольна робота	Сума
T13	T4	T15	T16	T17	T18	60	100
6	6	8	6	6	8		

T13, T14 ... – теми

Модуль 4

Поточне оцінювання та самостійна робота						Модульна контрольна робота	Сума
T19	T20	T21	T22	T23	T24	60	100
6	6	10	6	6	6		

T19, T20 ... – теми

Поточний контроль знань студентів здійснюється за двома складовими:

- контроль систематичності та активності роботи студента упродовж семестру;
- контроль за виконанням модульних завдань.

При контролі систематичності та активності роботи студента підлягають оцінці:

- активність на семінарських заняттях;
- результати контрольного тестування за темами семінарів;
- складання усного або письмового колоквиуму або виконання іншого творчого завдання;
- написання реферату та його захист;
- ведення словника або конспекту першоджерел нормативних документів, монографій тощо.

Максимальна оцінка контролю активності роботи студентів на семінарських заняттях становить 5 балів і є пропорційною відвідуванню та успішності виконання завдань. Максимальна оцінка за підготовку реферату становить 5 балів за умови його успішного захисту.

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

Вид діяльності здобувача вищої освіти	Модуль 1		Модуль 2		Модуль 3		Модуль 4	
	Кількість	Максимальна кількість балів (сумарна)	Кількість	Максимальна кількість балів (сумарна)	Кількість	Максимальна кількість балів (сумарна)	Кількість	Максимальна кількість балів (сумарна)
Практичні (семінарські) заняття	4	30	4	30	4	30	4	30
Реферат	1	5	1	5	1	5	1	5
Контрольне	1	5	1	5	1	5	1	5

комплексне завдання								
Модульна контрольна робота	1	60	1	60	1	60	1	60
Разом	7	100	7	100	7	100	7	100

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи

Оцінювання модульних завдань. Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, здобувачі виконують два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 60 балів. Здобувачі, які не відвідували лекції або не в повному обсязі виконали завдання для самостійної роботи, до поточного контролю за змістовий модуль не допускаються.

Невиконання чи неявка на модульну контрольну роботу оцінюються в 0 балів незалежно від причини невиконання (неявки).

Модульне завдання виконується у формі письмових відповідей з елементами тестування. Підсумкова кількість балів складається із балів за результатами двох модулів і не може перевищувати 60 балів. Оцінювання навчальних досягнень та практичних навичок студентів здійснюється за 100-бальною системою за 1 модуль.

Сумарна оцінка (від 0 до 100 балів) виставляється у відомість модульного контролю. Модуль зараховується, якщо сумарний бал складає не менше 35 балів, і зараховано всі види навчальної роботи, які є складовими даного модуля.

Здобувач вищої освіти, який не з'явився на модульну контрольну роботу, або ж його модульна оцінка складає від 0 до 34 балів, зобов'язаний скласти (перескласти) модуль до початку підсумкового контролю у строки, визначені викладачем дисципліни та погоджені деканатом факультету.

Критерії оцінювання курсової роботи (проєкту)

Курсова робота - це комплексне дослідження певної проблеми, що ґрунтується на вимогах і завданнях, які ставлять перед дослідниками теорія та практика. Тому важливо, щоб у ній були елементи наукової новизни. Потрібно оптимально поєднати теоретичні аспекти досліджуваної проблеми з практичною організацією, дати ґрунтовний аналіз та оцінку вітчизняного та зарубіжного досвіду її ефективного розв'язання.

Курсова робота не зводиться до переписування монографій, підручників, статей з періодичних видань. Зібраний матеріал потрібно узагальнити, проаналізувати, творчо переосмислити, обов'язково показати авторське бачення проблеми. Виклад матеріалу потрібно здійснювати своїми словами, уникаючи незрозумілих термінів і складних мовних зворотів.

Викладати матеріал у курсовій роботі потрібно логічно, слід уникати використання непорядкованого несистематизованого матеріалу, застарілих даних. Усі цифри та факти повинні бути вивірені, на них потрібно робити посилання у текстовій частині. Таблиці та рисунки повинні мати назву, бути пронумерованими для зручності посилання на них. Потрібно також посилатися на джерела, з яких ці матеріали взято.

При формуванні списку джерел потрібно керуватися правилами запису джерел.

Працюючи над науковими роботами зарубіжних авторів потрібно уникати вживання незрозумілих слів іншомовного походження. Якщо можливо, то їх слід замінити українськими відповідниками.

Курсова робота обов'язково повинна мати зміст, текстову частину слід узгоджувати з планом, а її оформлення - всім згаданим вимогам.

Потрібно уникати граматичних і стилістичних помилок, русизмів, неточного цитування першоджерел. Щоб уникнути цього, посилаючись на джерело, слід виписувати його повну назву доти, доки не буде сформовано остаточний варіант списку джерел.

Роботи, виконані без дотримання встановлених вимог, до захисту не допускаються.

Після виконання курсової роботи, але не пізніше ніж за два тижні до початку захисту, повністю оформлена курсова робота подається на кафедру. Курсова робота перевіряється рецензентом у п'ятиденний термін з моменту її подання. Попереднє оцінювання курсової роботи науковим керівником може бути проведено до її захисту під час диференційованого заліку для того, щоби допомогти студенту визначити слабкі та сильні сторони роботи, виправити помилки. У разі незадовільної оцінки керівник обґрунтовує невідповідність курсової роботи критеріям оцінювання та визначає термін для її доопрацювання, але не пізніше, ніж за тиждень до заліку. Диференційований залік з захисту курсової роботи проводиться перед комісією, затвердженою кафедрою, за участю наукового керівника. Перевірка та оцінювання курсової роботи здійснюються за 100-бальною шкалою оцінювання, а також – за шкалами ECTS та національною. (табл.1).

Таблиця 1. Загальна шкала оцінювання: рейтингова, національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсової роботи, практики	для заліку
90-100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
74-81	C		
64-73	D	задовільно	
60-63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

У процесі захисту оцінюються вміння здобувача доповісти основні положення роботи і висновки проведених досліджень. Оцінюються також презентація роботи та відповіді на поставлені питання. Визначена загальна оцінка за окремими складовими записується на титульному аркуші роботи. Студент не допускається до складання екзамену з однойменної дисципліни, якщо загальна оцінка за курсову роботу є меншою 60 балів, або курсову роботу не виконано. Студенту, який не виконав курсову роботу у визначені терміни, або отримав незадовільну оцінку, може бути надано право повторного виконання курсової роботи в установленому вищим навчальним закладом порядку.

Контроль з питань перевірки виконання окремих етапів курсової роботи та своєчасного надання консультацій здобувачам здійснюються науковим керівником і завідувачем кафедри. Рейтингова оцінка визначається шляхом додавання всіх складових оцінки курсової роботи та оцінки за захист здобувачем своєї роботи під час диференційованого заліку за таблицею 2.

Таблиця 2. Складові оцінювання курсової роботи

п/п	Складові оцінки	Кількість балів
Оцінка рецензента		
	Формулювання актуальності, проблеми, гіпотези, мети і завдань, новизни та практичного значення	1-10
	Оформлення роботи: наявність обкладинки, титульної сторінки, дотримання вимог до розміщення тексту на сторінках, ілюстрацій і таблиць	1-10
	Стилістика та логічність викладення матеріалу; правильне використання спеціальної термінології	1-10
	Структура роботи (наявність вступу, основних розділів, висновків, бібліографії); дотримання вимог до встановлених обсягів кількості сторінок	1-10
	Бібліографія: а) наявність фундаментальних праць; б) наявність робіт останніх п'яти років; в) наявність праць викладачів університету; г) оформлення бібліографії відповідно до діючих стандартів	1-10
Оцінка екзаменатора		
	Якість доповіді студента (форма доповіді, зміст, доказова база, висновки, пропозиції)	1-20
	Повнота та логічність відповідей на поставлені питання	1-20
	Якість проведеної презентації (якість представлених слайдів, їх зміст, володіння презентаційним матеріалом)	1-10
	Разом	100

Критерії оцінювання підсумкового контролю

Екзаменаційна методика оцінювання. За результатами модульних контролів визначається підсумкова модульна оцінка.

До складання екзамену допускаються здобувачі вищої освіти, у яких підсумкова модульна оцінка за семестр становить не менше 35 балів.

Здобувач вищої освіти, підсумкова модульна оцінка якого складає від 0 до 34 балів, зобов'язаний покращити її до початку підсумкового семестрового контролю під час чергування викладачів на кафедрі у строки, визначені викладачем дисципліни та погоджені деканатом факультету. В протилежному випадку, здобувач не допускається до екзамену і у нього виникає академічна заборгованість.

Здобувачі вищої освіти, підсумкова модульна оцінка яких становить від 35 до 59, екзамен складають обов'язково.

Здобувач вищої освіти, який в результаті поточного оцінювання та підсумкового контролю за модулі (середній бал за два модулі) отримав понад 60 балів, має право не складати залік (екзамен) з дисципліни. У разі отримання позитивної підсумкової оцінки за модуль здобувач має також право відмовитися від складання екзамену. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість заноситься загальна підсумкова оцінка. У разі, якщо здобувач хоче поліпшити підсумкову оцінку за модуль із дисципліни, він має складати іспит.

Здобувач вищої освіти, який в результаті підсумкового оцінювання за модулі отримав менше 60 балів зобов'язаний складати залік (екзамен) з дисципліни. У разі, якщо відповіді здобувача під час екзамену оцінені менше ніж у 60 балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку. При цьому результати поточного контролю не враховуються.

Здобувач освіти може підвищити на екзамені рейтинговий бал, при цьому, за результатами складання екзамену оцінка не може бути менша за підсумкову модульну оцінку, яку він отримав за результатами модульних контролів.

Екзамен проводиться в усній формі. Оцінювання результатів навчання на екзамені здійснюється за 100-бальною шкалою. Оцінка за екзамен вноситься у відомість обліку успішності.

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну здійснюється в такому порядку:

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсової роботи, практики	для заліку
90-100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
74-81	C		
64-73	D	задовільно	
60-63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

Порядок оцінювання знань студента за результатами екзамену:

Оцінка відмінно (A) виставляється, коли здобувач дає абсолютно правильні відповіді на теоретичні питання з викладенням оригінальних висновків, отриманих на основі програмного, додаткового матеріалу та нормативних документів. При виконанні практичного завдання здобувач застосовує системні знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою.

Оцінка добре (B) виставляється здобувачу, який повністю розкрив теоретичні питання на основі програмного та додаткового матеріалу. При виконанні практичних завдань здобувач застосовує узагальнені знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою.

Оцінка добре (C) виставляється здобувачу, який повністю розкрив теоретичні питання, а програмний матеріал викладено у відповідності до вимог. Практичні завдання виконані в цілому правильно, але мають місце окремі неточності.

Оцінка задовільно (D) виставляється, коли здобувач розкрив теоретичні питання, проте при викладенні програмного матеріалу допущені окремі помилки. При виконанні

практичних завдань студент припускається помилок через недостатнє розуміння програмного матеріалу. Оцінка задовільно (E) виставляється, коли здобувач не повністю розкрив теоретичні питання, відповідь містить суттєві помилки. При виконанні практичних завдань здобувач припускається значних помилок, а виконання завдань викликає значні труднощі у здобувача.

Оцінка незадовільно (FX) виставляється здобувачу, який не розкрив теоретичні питання і не може виконати практичні завдання. Як правило, такий здобувач виявляє здатність до викладення думки лише на елементарному рівні.

Оцінка незадовільно (F) виставляється здобувачу, який не виконав навчальну програму або якийсь елемент її складової, має фрагментарні знання, які не дозволяють розкрити теоретичні питання і виконати практичні завдання. Такий здобувач не може викласти свою думку навіть на елементарному рівні.

За результатами контролю знань здобувачу дозволяється виставлення екзаменаційної оцінки (без підсумкового іспиту) – «відмінно», «добре» та «задовільно». здобувач має право підвищити оцінку, складаючи іспит.

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

6.1. Зміст навчальної дисципліни

Модуль № 1

Тема 1. Поняття, завдання і система кримінального процесу

Поняття та сутність кримінального процесу. Історичні форми кримінального процесу. Завдання кримінального процесу. Система стадій кримінального процесу. Кримінальна процесуальна форма, функції, відносини та гарантії. Кримінальні процесуальні акти. Співвідношення кримінального процесу з суміжними галузями знань.

Тема 2. Кримінальний процесуальний закон

Поняття і система кримінального процесуального законодавства України. Поняття кримінального процесуального права. Значення Конституції України для формування кримінального процесуального законодавства. Кримінальний процесуальний кодекс України. Його структура та зміст. Інші закони, які містять норми кримінального процесуального права. Міжнародні договори України та їх співвідношення з кримінальним процесуальним законодавством України. Рішення Європейського суду з прав людини як джерело кримінального процесуального права України. Значення рішень Конституційного Суду України, Верховного Суду, наказів та інструкцій Генерального прокурора України тощо. Кримінальні процесуальні норми, їх структура та види. Чинність кримінального процесуального закону в часі, просторі та щодо осіб.

Тема 3. Засади кримінального провадження України

Поняття, значення і система засад кримінального провадження. Конституційні засади кримінального провадження. Спеціальні засади кримінального провадження та їх характеристика. Характеристика окремих засад кримінального провадження: верховенство права; законність; рівність перед законом і судом; повага до людської гідності; забезпечення права на свободу та особисту недоторканність; недоторканність житла чи іншого володіння особи; таємниця спілкування; невтручання у приватне життя; недоторканність права власності; презумпція невинуватості; свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім'ї; заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення; забезпечення права на захист; доступ до правосуддя; змагальність; безпосередність дослідження показань, речей і документів;

забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності; публічність; диспозитивність; гласність і відкритість судового розгляду; розумність строків; мова, якою здійснюється кримінальне судочинство.

Тема 4. Суб'єкти кримінального провадження

Поняття та класифікація суб'єктів кримінального провадження. Суд, слідчий суддя, присяжний як суб'єкти кримінального провадження, їх повноваження. Загальна характеристика сторони обвинувачення: а) прокурор; б) слідчий; в) дізнавач; в) керівник органу досудового розслідування; г) керівник органу дізнання. Загальна характеристика сторони захисту: а) підозрюваний; б) обвинувачений; в) засуджений; г) виправданий; г) особа, стосовно якою передбачається застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру або вирішувалося питання про їх застосування; д) захисник; е) законний представник. Участь потерпілого у кримінальному провадженні, його представника. Інші учасники кримінального провадження (цивільний позивач та цивільний відповідач, їх представники, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, третя особа, щодо майна якої вирішується питання про арешт, інша особа, права чи законні інтереси якої обмежуються під час досудового розслідування, особа, стосовно якої розглядається питання про видачу в іноземну державу (екстрадицію), заявник, у тому числі викривач, свідок, експерт та спеціаліст, перекладач, поняті, секретар судового засідання, судовий розпорядник, представник персоналу органу пробачії). Підстави для відводу суб'єктів кримінального провадження та порядок його вирішення.

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному провадженні

Поняття і значення кримінального процесуального доказування. Предмет і межі доказування. Поняття доказів та їх процесуальних джерел. Належність і допустимість доказів. Визнання доказів недопустимими. Класифікація доказів та їх джерел. Процес доказування у кримінальному провадженні, його елементи. Обов'язок доказування. Способи збирання і перевірки доказів. Поняття та значення оцінки доказів. Правила оцінки доказів. Характеристика джерел доказів. Показання. Висновок експерта: значення, форма та зміст. Підстави для призначення експертизи у кримінальному провадженні. Випадки обов'язкового призначення експертизи. Речові докази, їх поняття та види. Вирішення питання про речові докази при завершенні кримінального провадження. Документи. Протоколи слідчих дій як джерела доказів.

Модуль № 2

Тема 6. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки, витрати

Форми фіксування кримінального провадження. Протоколи і додатки до них. Їх форма та зміст. Порядок застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження. Повне фіксування судового процесу – одна з основних конституційних засад судочинства. Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування. Процесуальні рішення. Їх види, форма та зміст. Вирок і ухвала суду. Ухвала слідчого судді. Постанова слідчого, прокурора. Обвинувальний акт. Процесуальні строки: поняття та види. Обчислення, додержання і поновлення. Розумність строків кримінального провадження. Процесуальні витрати: поняття, види. Визначення розміру і ухвалення рішення щодо процесуальних витрат.

Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження

Поняття та види заходів забезпечення кримінального провадження. Загальна характеристика окремих видів заходів забезпечення кримінального провадження: виклик слідчим, дізнавачем, прокурором, судовий виклик і привід; накладення грошового стягнення;

тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом; відсторонення від посади; тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя; тимчасовий доступ до речей і документів; тимчасове вилучення майна; арешт майна. Поняття, підстави та мета застосування запобіжних заходів. Види запобіжних заходів. Порядок обрання, зміни і скасування запобіжних заходів. Обставини, які при цьому враховуються. Підстави та порядок застосування як запобіжного заходу тримання під вартою. Порядок розгляду слідчим суддею клопотання про обрання запобіжного заходу. Підстави та порядок застосування особистого зобов'язання, особистої поруки, застави, домашнього арешту, затримання особи.

Тема 8. Загальні положення досудового розслідування

Поняття і завдання досудового розслідування. Початок досудового розслідування. Відомості, які вносяться до Єдиного реєстру досудових розслідувань. Форми досудового розслідування. Досудове слідство. Дізнання. Поняття і види підслідності. Строки досудового розслідування. Порядок їх продовження. Підстави та порядок об'єднання і виділення матеріалів кримінального провадження. Забезпечення прав учасників досудового розслідування. Вирішення особою, що провадить дізнання, слідчим, прокурором клопотань. Недопустимість розголошення відомостей досудового розслідування. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків.

Тема 9. Слідчі (розшукові) дії

Слідчі (розшукові) дії. Поняття, види та загальні вимоги до їх проведення. Порядок виклику і допиту свідка. Особливості виклику і допиту неповнолітнього свідка. Порядок виклику і допиту потерпілого. Процесуальний порядок одночасного допиту двох чи більше вже допитаних осіб. Проведення допиту в режимі відеоконференції. Огляд. Його мета, види і порядок проведення. Протокол огляду. Ексгумація трупа. Поняття, підстави та процесуальний порядок проведення. Освідування. Його поняття, мета, види, підстави та порядок проведення. Пред'явлення для впізнання. Його поняття, мета, види, порядок проведення і оформлення. Проведення пред'явлення для впізнання в режимі відеоконференції. Слідчий експеримент. Його суть, підстави та порядок проведення. Протокол слідчого експерименту. Обшук: поняття, види, підстави та порядок проведення. Протокол обшуку. Підстави та порядок залучення експерта для проведення експертизи. Одержання зразків для експертизи. Випадки обов'язкового проведення експертизи. Негласні слідчі (розшукові) дії як різновид слідчих (розшукових) дій. Їх види та підстави для їх проведення. Негласні слідчі (розшукові) дії, пов'язані з втручанням у приватне спілкування: аудіо, відеоконтроль особи; арешт, огляд і виїмка кореспонденції; зняття інформації з електронних телекомунікаційних мереж; зняття інформації з електронних інформаційних систем. Підстави та порядок їх проведення. Форма та зміст клопотання слідчого, прокурора про надання дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії та ухвали слідчого судді про надання (або про відмову в наданні) такого дозволу. Інші негласні слідчі (розшукові) дії: обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи; установлення місцезнаходження радіобладнання (радіоелектронного засобу); спостереження за особою, річчю або місцем; моніторинг банківських рахунків; аудіо-, відеоконтроль місця; контроль за вчиненням злочину; виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації; негласне отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження; використання конфіденційного співробітництва. Підстави та порядок їх проведення.

Тема 10. Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного

Суть і значення повідомлення особи про підозру в кримінальному провадженні України. Форма та зміст письмового повідомлення про підозру. Строк та порядок вручення

особі письмового повідомлення про підозру. Вручення підозрюваному пам'ятки про його процесуальні права та обов'язки. Наслідки пропуску встановленого законом строку вручення повідомлення про підозру. Підстави та процесуальний порядок зміни повідомлення про підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій категорії осіб. Допит особи, якій вручено письмове повідомлення про підозру.

Тема 11. Зупинення і закінчення досудового розслідування

Зупинення досудового розслідування: поняття, підстави, умови та процесуальний порядок. Підстави та процесуальний порядок оголошення розшуку підозрюваного. Відновлення зупиненого досудового розслідування. Форми закінчення досудового розслідування. Підстави та процесуальний порядок закриття кримінального провадження. Постанова про закриття кримінального провадження, її форма, зміст і значення. Клопотання прокурора про звільнення від кримінальної відповідальності. Підстави та умови для його подання. Підстави та процесуальний порядок закінчення досудового розслідування зверненням прокурора до суду з обвинувальним актом. Відкриття матеріалів іншої сторони. Обвинувальний акт, його форма, зміст і процесуальне значення. Реєстр матеріалів досудового розслідування та інші додатки до обвинувального акту.

Тема 12. Оскарження рішень, дій, бездіяльності під час досудового розслідування

Поняття та значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування. Рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування, та право на оскарження. Строк подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора, її повернення або відмова відкриття провадження. рівні наслідки подання скарги. Порядок розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора під час досудового розслідування. Ухвали слідчого судді, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування. Порядок оскарження ухвал слідчого судді. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності прокурора.

Модуль № 3

Тема 13. Підсудність. Підготовче провадження

Поняття, значення, види та характеристика підсудності. Підстави та порядок передачі кримінального провадження з одного суду до іншого. Завдання і значення стадії підготовчого провадження. Строк призначення підготовчого судового засідання. Порядок проведення підготовчого судового засідання. Рішення, які приймаються в підготовчому судовому засіданні. Ухвала суду про призначення справи до судового розгляду. Її форма та зміст. Питання, які вирішуються судом у порядку підготовки до судового розгляду. Строк призначення справи до розгляду в судовому засіданні. Ознайомлення учасників з матеріалами кримінального провадження.

Тема 14. Загальні положення судового розгляду

Завдання і значення стадії судового розгляду. Строки судового розгляду. Законний склад суду. Незмінність складу суду при розгляді справи. Запасний суддя. Головуючий у судовому засіданні, його повноваження. Безперервність судового розгляду. Наслідки нез'явлення на судові засідання його учасників. Обов'язки присутніх у зал судового засідання. Заходи, які вживаються до осіб, які порушують порядок у судовому засіданні та виявляють неповагу до суду. Проведення процесуальних дій у режимі відеоконференції під час судового провадження. Межі судового розгляду. Підстави та порядок зміни обвинувачення в суді. Висунення прокурором додаткового обвинувачення. Відмова прокурора від підтримання державного обвинувачення. Об'єднання і виділення матеріалів

кримінального провадження. Відкладення, зупинення і закриття кримінального провадження.

Тема 15. Процедура судового розгляду

Відкриття судового засідання і підготовчі процесуальні дії на початку судового засідання. Питання, які розглядаються і вирішуються в цій частині судового засідання. Судове слідство (з'ясування обставин та перевірки їх доказами), його значення в судовому розгляді. Визначення судом обсягу доказів, що підлягають дослідженню, та порядку їх дослідження. Процесуальний порядок допиту обвинуваченого, потерпілого, свідка. Оголошення попередніх показань. Особливості призначення експертизи в суді. Допит експерта. Огляд на місці. Дослідження речових доказів, документів. Дослідження звуко- і відеозаписів. Проведення інших судово-слідчих дій. Підстави та порядок закінчення з'ясування обставин та перевірки їх доказами. Судові дебати, їх значення, порядок і зміст. Репліки учасників судових дебатів. Останнє слово обвинуваченого, його значення.

Тема 16. Судові рішення

Поняття, значення і види судових рішень. Законність, обґрунтованість і мотивованість судового рішення. Вирок як судове рішення, в якому суд вирішує обвинувачення по суті. Види вироків. Підстави для винесення обвинувального вироку. Види обвинувальних вироків. Підстави для винесення виправдувального вироку. Порядок постановлення та проголошення вироку. Окрема думка судді. Форма та зміст обвинувального і виправдувального вироків. Форма та зміст ухвали суду. Роз'яснення судового рішення. Виправлення опісок і очевидних арифметичних помилок у судовому рішенні.

Тема 17. Особливості провадження в суді присяжних

Правова модель суду присяжних в Україні. Підстави для судового розгляду у суді присяжних. Роз'яснення прокурором обвинуваченому про можливість і особливості розгляду кримінального провадження щодо нього судом присяжних. Особи, які можуть бути присяжними. Формування списків присяжних. Виклик присяжних до суду. Права та обов'язки присяжних. Відбір присяжних після відкриття судового засідання. Запасні присяжні. Приведення до присяги. Підстави та порядок усунення присяжного.

Порядок наради і голосування в суді присяжних.

Тема 18. Апеляційне провадження

Завдання і значення апеляційного провадження. Судові рішення, на які може бути подана апеляційна скарга. Особи, які мають право подати апеляційну скаргу. Вимоги до апеляційної скарги. Порядок і строки апеляційного оскарження. Відновлення строку на апеляційне оскарження, підстави та порядок. Доповнення, зміна і відмова від апеляційної скарги. Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної інстанції. Залишення апеляційної скарги без руху, її повернення або відмова відкриття провадження. Відкриття апеляційного провадження і вирішення суддею-доповідачем питань, пов'язаних з підготовкою до апеляційного розгляду. Заперечення на апеляційну скаргу. Строки розгляду в суді апеляційної інстанції. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Порядок апеляційного розгляду.

Види рішень, які може прийняти суд апеляційної інстанції. Підстави для зміни чи скасування вироку чи іншого судового рішення судом апеляційної інстанції. Недопустимість погіршення правового становища обвинуваченого. Ухвала апеляційного суду, її форма та зміст. Вирок апеляційного суду.

Тема 19. Касаційне провадження

Завдання і значення стадії касаційного провадження. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Особи, які мають право подати касаційну скаргу. Зміст касаційної скарги. Заперечення на касаційну скаргу. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги. Порядок і строки відкриття касаційного провадження. Залишення касаційної скарги без руху, її повернення. Межі перегляду судом касаційної інстанції. Недопустимість погіршення правового становища виправданого, засудженого. Порядок касаційного розгляду. Можливість письмового касаційного провадження. Особи, які беруть участь у касаційному розгляді. Випадки обов'язкового виклику обвинуваченого. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги.. Підстави для скасування чи зміни вироку, ухвали касаційним судом. Постанова суду касаційної інстанції. Її зміст і порядок оголошення.

Тема 20. Перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами

Поняття, завдання і значення стадії перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами або виключними обставинами. Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами Особи, які мають право подати заяву про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами. Вимоги до заяви і порядок її подання. Відмова від заяви та її наслідки. Строки звернення з заявою про перегляд і строки перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами. Суди, які переглядають судові рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Відкриття провадження за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Рішення, які приймаються за результатами перегляду.

Тема 21. Особливі порядки провадження в кримінальному процесі України

Кримінальне провадження на підставі угод. Поняття та види угод у кримінальному провадженні. Угода про примирення між потерпілим та підозрюваним чи обвинуваченим. Зміст угоди про примирення. Угода про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим. Ініціювання та укладення угоди. Зміст угоди про визнання винуватості. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Провадження щодо кримінальних проступків. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. Судовий розгляд обвинувального акта у спрощеному провадженні. Особливості апеляційного оскарження вироку Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Особливості предмету доказування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Порядок застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного характеру. Застосування примусових заходів виховного характеру неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Підстави для його здійснення. Призначення судово-психіатричної експертизи. Види примусових заходів медичного характеру, які може застосувати суд. Продовження, зміна і скасування примусових заходів медичного характеру. Інші види особливих порядків провадження. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписане до порту, розташованого в Україні.

Тема 22. Виконання судових рішень

Завдання і значення стадії виконання судових рішень. Набрання судовим рішенням

законної сили. Обов'язковість судових рішень. Преюдиційність. Порядок і строки звернення судового рішення до виконання. Набрання законної сили ухвалою (вироком) апеляційного суду, постановою касаційного суду. Порядок звернення їх до виконання. Процесуальні питання, які вирішуються судом у стадії виконання судових рішень. Відстрочка виконання вироку. Питання, які вирішуються під час виконання вироку і після виконання вироку. Порядок розгляду судом питань, пов'язаних з виконанням судових рішень. Оскарження рішень суду, прийнятих ним у цій стадії.

Тема 23. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження

Поняття міжнародної правової допомоги та загальні засади міжнародного співробітництва. Запит про міжнародну правову допомогу: форма та зміст. Форми міжнародного співробітництва: загальна характеристика. Міжнародна правова допомога під час проведення процесуальних дій. Видача особи (екстрадиція): поняття і значення для виконання завдань кримінального судочинства. Загальні умови видачі особи (екстрадиції). Тимчасова видача особи. Екстрадиційний арешт. Підстави, порядок і строки його застосування. Екстрадиційна перевірка. Підстави для відмови у видачі особи (екстрадиції). Кримінальне провадження у порядку перейняття. Поняття та умови перейняття кримінального переслідування. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. Запит про виконання вироку суду іноземної держави. Строки і порядок розгляду судом України питання про виконання вироку суду іноземної держави. Порядок звернення вироку іноземного суду до виконання. Визнання та виконання вироків міжнародних судових установ.

Тема 24. Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом

Обсяг і порядок співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. Повноваження центральних органів України щодо співробітництва. Виконання прохання Міжнародного кримінального суду про надання допомоги. Тимчасова передача особи до Міжнародного кримінального суду для проведення процесуальних дій. Права особи, стосовно якої надійшло прохання Міжнародного кримінального суду про співробітництво. Застосування тримання під вартою на прохання Міжнародного кримінального суду. Виконання прохання Міжнародного кримінального суду про арешт і передачу. Передача особи до Міжнародного кримінального суду у спрощеному порядку. Тимчасове звільнення особи, до якої застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Виконання рішень Міжнародного кримінального суду.

6.2. Структура навчальної дисципліни

Назви тем	Кількість годин									
	денна форма					Заочна форма				
	усього	у тому числі				усього	у тому числі			
		л	п	с.р.	інд.р.		л	п	с.р.	інд.р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

Модуль № 1

Тема 1. Поняття, завдання і система кримінального процесу	10	2	2	4	2	10	1	1	8	
Тема 2. Кримінальне процесуальне законодав-	6	2	-	2	2	8	-	-	8	

ство України										
Тема 3. Засади кримінального провадження України	12	2	2	4	4	12	1	1	4	6
Тема 4. Суб'єкти кримінального провадження	12	2	2	4	4	12	1	1	4	6
Тема 5. Докази і доказування в кримінальному провадженні	10	2	2	4	2	10	1	1	8	
Усього за 1 модуль	50	10	8	18	14	52	4	4	32	12
Модуль № 2										
Тема 6. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки і витрати	6	2	-	2	2	6	-	-	6	
Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження	13	2	2	5	4	10	1	1	4	4
Тема 8. Загальні положення досудового розслідування	9	2	2	3	2	7	1	-	6	
Тема 9. Слідчі (розшукові) дії	17	4	4	5	4	12	1	1	4	6
Тема 10. Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного	3	-	-	2	1	6	-	-	6	
Тема 11. Зупинення і закінчення досудового розслідування	3	-	-	2	1	6	-	-	6	
Тема 12. Оскарження рішень, дій, бездіяльності під час досудового розслідування	4	-	-	2	2	6	-	-	6	
Усього за 2 модуль	55	10	8	21	16	53	3	2	38	10

Усього за I семестр	105	20	16	39	30	105	8	6	70	22
2 семестр										
Модуль № 3										
Тема 13. Підсудність. Підготовче провадження	8	2	2	4		7	1	-	6	
Тема 14. Загальні положення судового розгляду	8	2	2	4		9	1	-	8	
Тема 15. Процедура судового розгляду	12	4	2	6		14	1	1	10	2
Тема 16. Судові рішення	8	2	2	4		8	1	1	6	
Тема 17. Особливості судового розгляду в суді присяжних	8	2	2	4		7	1	-	6	
Тема 18. Апеляційне провадження	9	2	2	5		10	1	1	8	
Усього за 3 модуль	53	14	12	27		55	6	3	44	2
Модуль № 4										
Тема 19. Касаційне провадження	8	2	2	4		10	1	1	8	
Тема 20. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами	8	2	2	4		8	1	-	7	
Тема 21. Особливі порядки кримінального провадження	14	6	2	6		13	1	-	8	4
Тема 22. Виконання судових рішень	8	2	2	4		6	-	-	6	
Тема 23. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	8	2	2	4		7	-	-	7	
Тема 24. Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом	6	2	-	4		6	-	-	4	2
Усього за 4 модуль	58	16	10	26		50	3	1	40	6

Усього за II семестр	105	30	22	53		105	9	4	84	12
Усього	210	50	38	92	30	210	16	10	154	30

6.3. Теми практичних (семінарських) занять

№ п/п	Назва теми	Кількість години	
		Денна форма	Заочна форма
1	Поняття, завдання і система кримінального процесу	2	1
2	Кримінальне процесуальне законодавство України	-	-
3	Засади кримінального провадження України	2	1
4	Суб'єкти кримінального провадження	2	1
5	Докази і доказування в кримінальному провадженні	2	1
6	Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки і витрати	-	-
7	Заходи забезпечення кримінального провадження	2	1
8	Загальні положення досудового розслідування	2	-
9	Слідчі (розшукові) дії	4	1
10	Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного	-	-
11	Зупинення і закінчення досудового розслідування	-	-
12	Оскарження рішень, дій, бездіяльності під час досудового розслідування	-	-
13	Підсудність. Підготовче провадження	2	-
14	Загальні положення судового розгляду	2	-
15	Процедура судового розгляду	2	1
16	Судові рішення.	2	1
17	Особливості судового розгляду в суді присяжних	2	-
18	Апеляційне провадження	2	1
19	Касаційне провадження	2	1
20	Провадження за нововиявленими або виключними обставинами	2	-
21	Особливі порядки кримінального провадження	2	-
22	Виконання судових рішень	2	-
23	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	2	-

24	Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом	-	-
Всього по курсу		38	10

6.4. Самостійна робота

№ п/п	Назва теми	Кількість години	
		Денна форма	Заочна форма
1	Поняття, завдання і система кримінального процесу	4	8
2	Кримінальне процесуальне законодавство України	2	8
3	Засади кримінального провадження України	4	4
4	Суб'єкти кримінального провадження	4	4
5	Докази і доказування в кримінальному провадженні	4	8
6	Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки і витрати	2	6
7	Заходи забезпечення кримінального провадження	5	4
8	Загальні положення досудового розслідування	3	6
9	Слідчі (розшукові) дії	5	4
10	Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного	2	6
11	Зупинення і закінчення досудового розслідування	2	6
12	Оскарження рішень, дій, бездіяльності під час досудового розслідування	2	6
13	Підсудність. Підготовче провадження	4	6
14	Загальні положення судового розгляду	4	8
15	Процедура судового розгляду	6	10
16	Судові рішення.	4	6
17	Особливості судового розгляду в суді присяжних	4	6
18	Апеляційне провадження	5	8
19	Касаційне провадження	4	8
20	Провадження за нововиявленими або виключними обставинами	4	7
21	Особливі порядки кримінального провадження	6	8
22	Виконання судових рішень	4	6
23	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження	4	7
24	Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом	4	4
Всього по курсу		92	154

6.5. Індивідуальна робота

Теми рефератів

1. Процесуальний статус свідка у кримінальному провадженні.
2. Висновок експерта, як джерело доказів у кримінальному провадженні.
3. Застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та продовження строків тримання під вартою.
4. Стадії кримінального провадження.
5. Докази у кримінальному провадженні.
6. Функція захисту в кримінальному провадженні.
7. Форми фіксування кримінального провадження.
8. Потерпілий у кримінальному провадженні.
9. Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості.
10. Право на справедливий суд у кримінальному провадженні в аспекті Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.
11. Досудове розслідування в кримінальному провадженні.
12. Особливості предмета доказування та притягнення неповнолітніх осіб, як обвинувачених у кримінальному провадженні.
13. Оскарження дій слідчого і прокурора в кримінальному провадженні.
14. Призначення та проведення експертизи в кримінальному провадженні.
15. Особливості обрання запобіжних заходів на стадії досудового розслідування.
16. Процесуальний порядок допиту підозрюваного.
17. Права потерпілого на досудовому розслідуванні.
18. Галузеві принципи кримінального судочинства.
19. Захисник та законний представник як учасники кримінального провадження.
20. Принцип забезпечення підозрюваному, обвинуваченому і підсудному права на захист у кримінальному провадженні.
21. Докази - основа для з'ясування обставин у кримінальному провадженні.
22. Поняття, підстави і мета застосування запобіжних заходів.
23. Правовий статус підозрюваного в кримінальному провадженні
24. Докази: поняття, властивості та класифікація.
25. Негласні слідчі (розшукові) дії.
26. Правове положення слідчого судді.
27. Правове положення Державного бюро розслідувань України.
28. Правова регламентація слідчих (розшукових) дій.
29. Види заходів забезпечення кримінального провадження.
30. Підстави тимчасового вилучення майна за КПК України.
31. Порядок, умови та зміст повідомлення про підозру.
32. Сучасні напрями удосконалення кримінальної процесуальної форми.
33. Історичні форми кримінального процесу.
34. Характеристика завдань кримінального провадження.
35. Співвідношення кримінального процесу з кримінальним правом.
36. Історія становлення та розвитку вітчизняного кримінального процесу.
37. Застосування кримінального процесуального закону за аналогією.
38. Оцінні поняття у кримінальному процесуальному праві України.
39. Судовий прецедент як джерело кримінального процесуального права.
40. Рішення Європейського Суду з прав людини як джерело кримінального процесуального права.

41. Міжнародні договори, згода на обов'язковість яких надана ВРУ як джерело кримінального процесуального права.
42. Презумпція невинуватості у кримінальному провадженні України.
43. Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і в доведенні перед судом їх переконливості.
44. Розумність строків у кримінальному провадженні України та практиці Європейського суду з прав людини.
45. Національне антикорупційне бюро України як орган досудового розслідування.
46. Правовий статус слідчих підрозділів органів Національної поліції.
47. Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження як учасник кримінального провадження.
48. Класифікація доказів у кримінальному провадженні.
49. Висновок експерта як джерело доказів у кримінальному провадженні.
50. Показання з чужих слів як джерело доказів.
51. Застосування запобіжного заходу у вигляді застави: історія розвитку та проблеми застосування.
52. Застосування електронних засобів контролю.
53. Гарантії нерозголошення відомостей досудового розслідування.
54. Дізнання як форма досудового розслідування кримінальних проступків.
55. Особливості допиту неповнолітньої особи у кримінальному провадженні.
56. Особливості застосування режиму відеоконференції під час проведення окремих слідчих (розшукових) дій.
57. Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні.
58. Особливості пред'явлення для впізнання трупа.
59. Обшук особи як слідча (розшукова) дія.
60. Поняття та значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.

7. ТЕМИ КУРСОВИХ РОБІТ

1. Система (стадії) кримінального провадження в Україні.
2. Джерела кримінального процесуального права.
3. Чинність кримінального процесуального закону в просторі, часі та за колом осіб.
4. Історичні форми кримінального процесу.
5. Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм.
6. Співвідношення кримінального процесу з суміжними галузями знань.
7. Диференціація та уніфікація кримінальної процесуальної форми.
8. Конституційні засади кримінального провадження.
9. Спеціальні засади кримінального провадження.
10. «Розумність строків» як засада кримінального провадження.
11. «Презумпція невинуватості» як засада кримінального провадження.
12. «Гласність та відкритість судового розгляду» як засада кримінального провадження.
13. Диспозитивність у кримінальному провадженні.
14. «Недоторканість житла чи іншого володіння особи» як засада кримінального провадження.
15. Право на справедливий суд у кримінальному провадженні в аспекті Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.
16. Сторони кримінального провадження: загальна характеристика.
17. Участь потерпілого, його представника, законного представника у кримінальному провадженні.

18. Суб'єкти кримінального провадження, їх класифікація.
19. Права потерпілого на стадії досудового розслідування.
20. Процесуальний статус цивільного позивача та відповідача, їх представників як учасників кримінального провадження.
21. Процесуальний статус представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, третьої особи, щодо майна якої вирішується питання про арешт.
22. Процесуальний статус свідка в кримінальному провадженні.
23. Процесуальний статус експерта та спеціаліста в кримінальному провадженні.
24. Процесуальний статус перекладача, понятих, представника органу пробації в кримінальному провадженні.
25. Процесуальний статус секретаря судового засідання та судового розпорядника.
26. Поняття як суб'єкт кримінального провадження.
27. Обставини, що виключають участь суб'єктів у кримінальному провадженні.
28. Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні.
29. Визнання доказів недопустимими у кримінальному провадженні.
30. Висновок експерта як джерело доказів у кримінальному провадженні.
31. Предмет доказування у кримінальному провадженні та його структура.
32. Процес доказування у кримінальному провадженні.
33. Докази у кримінальному провадженні, їх ознаки та класифікація.
34. Процесуальні джерела доказів та їх види:
35. Показання осіб як джерело доказів у кримінальному провадженні.
36. Показання з чужих слів як джерело доказів.
37. Призначення та проведення експертизи у кримінальному провадженні.
38. Стадія досудового розслідування: форми та строки.
39. Поняття, підстави, умови та процесуальний порядок зупинення досудового розслідування.
40. Форми закінчення досудового розслідування.
41. Досудове слідство як форма досудового розслідування.
42. Національне антикорупційне бюро України як орган досудового розслідування.
43. Органи досудового розслідування.
44. Дізнання як форма досудового розслідування.
45. Підслідність у кримінальному провадженні: поняття та види.
46. Строки досудового розслідування, порядок їх продовження.
47. Загальні вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій.
48. Класифікація слідчих (розшукових) дій.
49. Допит як слідча (розшукова) дія.
50. Огляд як слідча (розшукова) дія.
51. Експертиза трупа як слідча (розшукова) дія.
52. Освідування як слідча (розшукова) дія.
53. Пред'явлення для впізнання як слідча (розшукова) дія.
54. Обшук як слідча (розшукова) дія.
55. Особливості допиту неповнолітньої особи у кримінальному провадженні.
56. Одночасний допит двох та більше осіб для з'ясування причин розбіжностей у їх показаннях.
57. Особливості застосування режиму відеоконференції під час проведення окремих слідчих (розшукових) дій.
58. Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні.
59. Особливості пред'явлення для впізнання трупа.
60. Загальні положення проведення негласних слідчих (розшукових) дій.

61. Форми фіксування кримінального провадження.
62. Протоколи і додатки до протоколів: форма та зміст.
63. Процесуальні рішення: поняття, види, форма та зміст.
64. Процесуальні строки: поняття, види порядок обчислення.
65. Поняття та види процесуальних витрат.
66. Заходи забезпечення кримінального провадження: загальна характеристика.
67. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави застосування.
68. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів.
69. Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів.
70. Застосування запобіжного заходу у вигляді застави: історія розвитку та проблеми застосування.
71. Підстави тимчасового вилучення майна за КПК України.
72. Застосування електронних засобів контролю.
73. Поняття та значення підсудності у кримінальному провадженні.
74. Види підсудності та їх характеристика.
75. Поняття, завдання та значення стадії підготовчого провадження.
76. Підслідність та підсудність: відмінність понять.
77. Досудова доповідь: поняття, форма та зміст.
78. Ухвала суду про призначення справи до судового розгляду, її форма та зміст.
79. Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні.
80. Цивільний позов у кримінальному провадженні.
81. Поняття та значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.
82. Рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування, та право на оскарження.
83. Порядок розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора під час досудового розслідування.
84. Ухвали слідчого судді, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування. Порядок оскарження ухвал слідчого судді.
85. Оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності прокурора.
86. Завдання, значення та строки стадії судового розгляду.
87. Законний склад суду. Незмінність складу суду. Запасний суддя.
88. Наслідки нез'явлення на судові засідання його учасників.
89. Обов'язки присутніх у залі судового засідання.
90. Заходи, що вживаються до осіб, які порушують порядок у судовому засіданні та виявляють неповагу до суду.
91. Дистанційне судове провадження: підстави, умови і порядок проведення.
92. Межі судового розгляду. Підстави та порядок зміни обвинувачення в суді.
93. Роль головуючого в судовому засіданні.
94. Судові дебати, їх значення, порядок і зміст. Репліки учасників судових дебатів.
95. Останнє слово обвинуваченого, його значення.
96. Повне фіксування судового розгляду технічними засобами.
97. Огляд на місці під час судового розгляду.
98. Особливості допиту малолітнього або неповнолітнього свідка чи потерпілого у судовому засіданні.
99. Правила прямого та перехресного допиту свідка.
100. Вирок як судове рішення: форма, зміст, підстави ухвалення та види.
101. Ухвала та постанова суду як вид судового рішення.
102. Поняття «судове рішення», види та властивості судового рішення.
103. Порядок ухвалення судового рішення та окрема думка судді.
104. виправлення опісок і очевидних арифметичних помилок у судовому рішенні.

105. Порядок постановлення та проголошення судового рішення за КПК України.
106. Виправдувальний вирок у кримінальному провадженні.
107. Правова модель суду присяжних в Україні
108. Підстави для розгляду в суді присяжних.
109. Присяжний – суб'єкт кримінальних процесуальних відносин.
110. Суть, завдання і значення стадії апеляційного провадження.
111. Порядок і строки апеляційного оскарження.
112. Апеляційна скарга: форма, зміст, порядок доповнення, зміни і відмови від апеляційної скарги.
113. **Поняття та значення** касаційного провадження.
114. Вимоги до касаційної скарги. Доповнення, зміна і відмова від касаційної скарги.
115. Порядок і строки касаційного оскарження.
116. Підстави здійснення провадження за нововиявленими або виключними обставинами.
117. Нововиявлена обставина – підстава для здійснення нового кримінального провадження.
118. Поняття та види угод у кримінальному провадженні України.
119. Загальний порядок судового провадження на підставі угоди про примирення та про визнання винуватості.
120. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення.
121. Загальні правила кримінального провадження щодо неповнолітніх.
122. Особливості застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності.
123. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.
124. Особливості предмета доказування та притягнення неповнолітніх осіб як обвинувачених у кримінальному провадженні.
125. Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні.
126. Поняття, значення та завдання стадії виконання судових рішень.
127. Поняття міжнародної правової допомоги та загальні засади міжнародного співробітництва.
128. Запит про міжнародну правову допомогу: форма та зміст.
129. Форми міжнародного співробітництва: загальна характеристика.
130. Міжнародна правова допомога під час проведення процесуальних дій.
131. Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція).
132. Кримінальне провадження в порядку перейняття.
133. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав.
134. Повноваження центральних органів України щодо співробітництва з Міжнародним кримінальним судом.
135. Виконання прохання Міжнародного кримінального суду про надання допомоги.
136. Застосування тримання під вартою на прохання Міжнародного кримінального суду.
137. Особливий режим досудового розслідування, судового розгляду в умовах воєнного стану.
138. Порядок обрання, зміни і скасування запобіжних заходів в умовах воєнного стану.

8. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА

Технічні засоби – персональні комп'ютери, мультимедійний проектор.

Програмне забезпечення – пакет Microsoft Office, сайт електронного навчання ДВНЗ «УжНУ», система «MOODLE», додаток GOOGLE MEET, особиста електронна пошта.

9. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Основна література

1. Конституція України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр>
2. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 р. № 4651-VI. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>
3. Вакулік О. А. Початок досудового розслідування у кримінальному провадженні : навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2015. 184 с.
4. Кримінальне процесуальне право України : навч. посіб. / заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів : ЛьвДУВС. 2017. 774 с.
5. Кримінальне процесуальне право України : навч. посіб. / За редакцією проф. В. Г. Гончаренка, В. А. Колесника. Київ : Юстиніан. 2014. 576 с.
6. Кримінальний процес : підручник / заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. Львів : ЛьвДУВС. 2019. Ч. 1. 532 с.
7. Кримінальний процес : навч. посіб. для підгот. до іспиту / О. В. Капліна, М. О. Карпенко, В. І. Маринів та ін. Харків : Право. 2018. 298 с.
8. Кримінальний процес України : навч. посіб.; за заг.ред О.П. Кучинської, Ю.В. Циганюк. Київ : Юрінком Інтер. 2021. 448 с.
9. Кримінальний процес України: у питаннях і відповідях : навч. посіб. / заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. Т. Г. Харків : ХНУВС. 2021. 300 с.
10. Кримінальний процес : підручник / за ред., О. В. Капліної, О. Г. Шило. Харків : Право. 2019. 584 с.
11. Ю.П. Аленін, Л.І. Аркуша Кримінальний процес : навч. посібник / НУ «Одеська юридична академія». Одеса : Фенікс. 2020. 582 с
12. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар. Вид. 19-те, доповн. і перероб. / заг. ред. Тертишника В. М. Київ : Алерта. 2022. 1128 с.
13. Кримінальний процесуальний кодекс України з постатейними матеріалами практики Європейського суду з прав людини / за заг.ред. А.В. Столітнього. Київ : Норма права. 2021. 1102 с.
14. Негласні слідчі (розшукові) дії : наук.-практ. посіб. / заг. ред. Столітнього А. В. Київ : Норма права. 2021. 336 с.
15. Тертишник В. М. Кримінальний процес України. Загальна частина. Київ : Алерта. 2021. 458 с.
16. Тертишник В. М. Кримінальний процес України. Особлива частина : підручник. Київ : Алерта. 2020. 406 с.

Допоміжна література:

Монографії, підручники, навчальні посібники, наукові статті, тези доповідей на конференціях, круглих столах:

1. Александров А. С., Гришін С. П., Зейкан Я. П. Перехресний допит у суді : навч.-практ. посіб. 2-ге видання, переробл. і доповн. Київ : Алерта. 2015. 528 с.
2. Аленін Ю., Гловюк І. Потерпілий у кримінальному провадженні: деякі питання. *Право України*. 2013. № 11. С. 112 –119.

3. Бабаєва О. В. Еволюція стадії підготовчого провадження у кримінальному процесуальному праві України. *Вісник Асоціації кримінального права України*. 2017. № 1(8). С. 225 – 235.
4. Берназ В. Доказування обставин вчинення кримінального правопорушення за чинним КПК України. *Право України*. 2013. № 11. С. 173 – 179.
5. Бобечко Н. Р. Поняття, ознаки, значення та класифікація правових позицій Верховного Суду у кримінальному провадженні. *Порівняльно-аналітичне право*. 2017. № 2. С. 170–175.
6. Виконання судових рішень у кримінальному провадженні: теоретичний та практичний аспекти : монографія / Дільна З. Ф., Бойко В. П. Львів : Сполом. 2017. 240 с.
7. Гловюк І. В., Андрусенко С. В. Проблемні аспекти участі прокурора у судовому провадженні на підставі угод. *Вісник кримінального судочинства*. 2015. № 2. С. 16 – 23.
8. Експертизи у кримінальному провадженні : науково-практичний посібник / за заг. Ред. А Столітнього. Норма права 2020. 308 с.
9. Зразки процесуальних документів та бланків у кримінальному провадженні з коментарями. Л. Удалова, С. Чернявський, С. Петков, В. Стратонов. Центр навчальної літератури. 2020. 352 с.
10. Кримінальний процес України у питаннях і відповідях / заг. ред. Л. Удалова, М. Макаров, Ю. Азаров, В. Рожнова, Д. Савицький. Центр навчальної літератури. 2020. 432 с.
11. Лук'янчиков Є. Д., Лук'янчиков Б. Є. Законодавче регулювання інституту понять. *Вісник кримінального судочинства*. 2015. № 2. С. 57 – 64.
12. Зейкан Я. П. Методика перехресного допиту в суді. Х. : Фактор. 2016. 192 с.
13. Назаров В. В. Засади кримінального провадження та проблеми їх реалізації під час досудового розслідування. *Правова держава*. 2019. № 39. С.76 – 82.
14. Осауленко О. А. Слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні. Київ : ЦУЛ. 2020. 140 с.
15. Ступник Я. В., Шаранич С. С. До питання співвідношення конституційної презумпції невинуватості та інституту звільнення від кримінальної відповідальності. *Аналітично-порівняльне правознавство*. 2022. № 1. С. 320 – 327
16. Черниченко І. В. Застосування відеоконференції у кримінальному провадженні України: теорія і практика: монографія / заг. ред. О. П. Кучинської. Київ : Правова єдність. 2015. 272 с.
17. Черниченко І. В. Генезис використання відеоконференції у кримінальному провадженні: міжнародний та національний аспекти. *Малий і середній бізнес (право, держава, економіка)*. *Економіко-правовий, науково-практичний журнал*. 2012. № 3 – 4 (50 – 51). С. 130 – 134.
18. Черниченко І.В. Проблемні аспекти забезпечення окремих прав учасників кримінального провадження, здійснюваного у режимі відеоконференції. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Право»*. 2013. Т.3. Ч.ІІ. № 21. С. 174 – 177.
19. Черниченко І. В. Особливості реалізації окремих засад кримінального провадження України під час застосування відеоконференції. *Часопис Київського університету права*. 2013. № 4. С. 332 – 336.
19. Черниченко І. Поняття та процесуально-правова суть відеоконференції у кримінальному провадженні України. *Вісник Львівського університету*. Серія юридична. 2014. Вип. 59. С. 365 – 369.
20. Черниченко І. В. Перспективи вдосконалення відеоконференції у кримінальному провадженні України. *Вісник Чернівецького факультету Національного університету «Одеська юридична академія»*. 2014. № 1. С. 196 – 205.

21. Черниченко І.В., Кучинська О.П. Окремі праксеологічні аспекти застосування режиму відеоконференції у кримінальному провадженні в Україні. *Часопис цивільного і кримінального судочинства*. 2014. № 5(20). С. 41 – 49.

22. Черниченко І., Кучинська О., Спеціальне досудове розслідування і судове провадження (in absentia) та відеоконференція: порівняльний аналіз. *Право України*. 2015. № 7. С. 43 – 50.

23. Черниченко І. В. Кримінальне провадження щодо юридичної особи: загальна характеристика. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Право»*. 2020. Вип. 62. С. 321.

24. Черниченко І. В. Арешт майна юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження: теоретичний аспект. *Порівняльно-аналітичне право*. 2020. № 3. С. 177 – 184.

25. Черниченко І. В. Скасування арешту майна юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження: теорія і практика. *Вісник кримінального судочинства*. 2020. №1-2. С. 79 – 85.

26. Черниченко І. В. Особливості тримання під вартою в умовах воєнного стану. *Аналітично-порівняльне правознавство*. 2022. № 3. С.

27. Черноус Ю. М. Проведення судової експертизи у порядку міжнародної правової допомоги у кримінальному провадженні. *Актуальні питання судової експертизи і криміналістики*. 2019. С. 35 – 38.

28. Циганков А., Гришанков Р. Допит свідка в суді у кримінальному провадженні. *Вісник Національної асоціації адвокатів України*. 2017. № 6 (34). С. 22 – 24.

29. Яновська О.Г. Окремі аспекти порушення права підозрюваного (обвинуваченого) на захист у кримінальному провадженні. *Вісник кримінального судочинства*. 2016. № 2. С. 99 – 105.

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет

1. Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: <http://www.reyestr.court.gov.ua/>

2. Постанови Пленуму Верховного Суду. URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/pro_sud/postanovap/

3. Законодавство України. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?user=index>

4. Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: <http://www.nbuv.gov.ua/>

5. Юридична бібліотека. URL: <http://pravo.biz.ua/>

6. Союз юристів України. URL: <http://www.lawyersunion.org.ua>

7. Верховний суд України. URL: <http://www.scourt.gov.ua/>

8. Юридичний портал. URL: <http://jurisprudence.com.ua/>

9. ЛІГА.net. URL: <http://liga.net/>

10. LEX - Правовой портал Украины. URL: <http://ukr-pravo.at.ua/>

11. Каталог юриста. URL: <http://lawukraine.com./>

12. Юридичний радник. URL: <http://www.yurradnik.com.ua/>

13. Юридична газета. URL: <http://yur-gazeta.com/>

14. British Library: Online Gallery. URL: <http://www.bl.uk/onlinegallery/index.html>

15. The Online Books Page. URL: <http://www.onlinebooks.library.upenn.edu/>

16. Правові системи НаУ. URL: <http://www.nau.kiev.ua/>

**Результати перегляду
робочої програми навчальної дисципліни**

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р. без змін; зі змінами (Додаток ___).
(потрібне підкреслити)

протокол № ___ від «___» _____ 20___ р. Завідувач кафедри _____
(підпис) (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р. без змін; зі змінами (Додаток ___).

(потрібне підкреслити)

протокол № ___ від « ___ » _____ 20 ___ р. Завідувач кафедри _____
(підпис) (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р. без змін; зі змінами (Додаток ___).
(потрібне підкреслити)

протокол № ___ від « ___ » _____ 20 ___ р. Завідувач кафедри _____
(підпис) (Прізвище ініціали)

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р. без змін; зі змінами (Додаток ___).
(потрібне підкреслити)

протокол № ___ від « ___ » _____ 20 ___ р. Завідувач кафедри _____
(підпис) (Прізвище ініціали)